

用一個字代表我的國小六年



忙

六甲柳易宸

剛上一年級的時候，懵懂的我們不知道要
做什麼？剛開始學習注音和國字時，我們都不會唸，
所以心裡也很慌張。迷迷糊糊地，到了三年級，要學
習的東西越來越多，我們更加的忙碌。到六年級時，
要聽的宣導還有作業變多了，生活上要做的事情也
很多，所以更忙，但一我很快樂！

玩

六甲劉庭瑜

「玩」這個字，優點是能讓我的生活變得更有趣、更好玩，
缺點是會一玩就不小心玩過頭；玩可以讓我傷心時變高興，也可以在
我生氣時，讓我變快樂。在天真、無憂無慮的校園生活中，朋友常陪
在我身邊。我們可以一起到一些地方玩，例如：到海邊踏浪、玩水，
到山上觀察動物、透透氣、爬山，或到各地觀賞風景……。在中角這
個友善的校園中，只要「玩」就可以放下心中所有不安的事情，讓即
將畢業的我，不再是那個曾經弱小無助的小朋友，而是一個成熟的青
少年。

快

六甲吳岷恩

回想六年前剛來到學校的時候，一、二年級無憂無愁
的生活就像流星雨一樣，在短促的時間中就流逝殆盡。每天
的生活總感覺越來越快，直到六年級要畢業的此時，我豁然回首，
發現自己就要升上國中了。真心希望下一個階段能更加充實！

憶

六甲蔡毅堯

「憶」這個字最能代表我在中角的九年。為什麼？我
來告訴你！

時間過得很快，當我們還在哀怨要六年才能離開時，現在竟已到
了要哀怨六月就要畢業的季節了！從幼兒園開始，分分合合的同學及
所有的小確幸，都伴隨著我度過這幾年的青春歲月。總結來說，在
這擁有好山好水的學校裡，有我許許多多精彩的回憶及友情，祈
願我們這即將遠航的15隻小魚，能在未來的某處相遇。

玩

六甲邱昕宥

在這六年內，不管何時何地我都在玩；只要下課鐘聲
一響，我就會馬上跑去打打球、玩玩滑板，日子過得非常開心。
有時雖因為功課沒寫完或訂正太多，讓我只能含淚補寫，無法下課，
但美好的回憶仍應日子一天天的過去，一點一滴的累積。相信未來，
無論有多忙碌，我都會懷念這無憂無慮的小學六年時光。

我忙碌的人生，在中角國小寫下第一章。

六甲李予晴

從小一開始，每天都很忙。一早開始閱讀，接著到教室開始了一
天一抄聯絡簿，執行老師的任務，開始聽宣導，吸收生活中必不可少
的常識。隨著年齡的成長，忙碌的人生變得更滿。

好不容易習慣這匆忙的腳步，好像才要開始習慣生活上滿滿的行程，
也開始習慣中角的一切，但卻在這時，畢業的號角響起，即將畢
業的我，就要離開這留下滿滿回憶的地方了！

快

六甲張詠涵

在六年的小學生活裡，經歷了很多令我印象深刻、
難忘的事情。還記得剛升小一的時候，第一天，一踏進校園，
我就因感到不知所措而大哭起來，也不願鬆開爸爸的手。幸好
後來有老師們耐心地勸導，我才勇敢地踏出一步，進入偌大的
校園。相比起現在，已經成為最高年級的我，我才發現時間過
得真快，不知不覺已經過了六年，我就要離開中角了！

難

六甲李龍允

在小學的這六年間，我讀了金美國小和中角國小。在金美國
小時，我常不是很開心，轉到中角國小後，我很感謝老天爺讓我遇
到譬如和顯潔老師，因這一路上，有不少挫折與困惑，是她們把我從
黑暗的低谷中拉了出來，所以我很感謝兩位老師的幫助。真心謝謝她
們！

快

六甲沈紹云

我選這個字，是因為我覺得這六年的時間過得很快！回
想當年，我還是個小一新生，正參加入學儀式向大家問好...，但一
轉眼，時間就過了！這六年來，我每一次跑步都很快，不但代表學校參
加田徑比賽，也領了不少的獎項。說真的，小學這六年，有開心，也有
不開心，無論如何，很快的，我就要畢業了，就要離開我的學校了！

拜拜呀！中角！後會有期！

樂

六甲練烜赫

這六年來，我每天都快樂的去上課；每天一
看到同學，我就感到很開心，因為他們常會陪我玩，只要
功課一寫完，大家就會相陪，然後快樂的出去玩。對我
來說，只要把功課完成，到學校去就不用煩惱，下課也可以無
憂無慮、快樂的玩。

快樂不僅如此，還記得某一年過年我玩刮刮樂，當時我心
中一直期許著，希望能刮出個 2000 元來，沒想到到最後，
我竟只花了五百元，就刮中 5000 元，全家人都開心得
一起歡樂慶祝呢！

多元文化社 復活節彩蛋



予晴

以恩

佑寬

佑學



沐辰



宜庭



秉辰



秉宥



雨瞳



品晨



品霓



宸瑜



展昊



莉安



詠涵



雅涵



語瞳



毅堯